



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/20-05/77
URBROJ: 2170/01-15-00-20-2
Rijeka, 30. rujna 2020.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/p predsjednika Gradskog vijeća,
gospodina Andreja Poropata

**Predmet: JOSIP OSTROGOVIĆ – pitanje člana Gradskog vijeća Grada Rijeke
- dostava odgovora**

Poštovani gospodine Poropat,

član Gradskog vijeća **JOSIP OSTROGOVIĆ** je, temeljem članka 73. stavka 1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke, postavio sljedeća pitanja:

"1. Kada će se i pod kojim uvjetima omogućiti djeci riječkih sportskih klubova ulazak u sportske dvorane?"

2. Zašto se ne provodi trenutna odluka HZJZ-a koja navodi da je seniorskim ekipama dozvoljen ulazak u školske dvorane?"

Podsjetimo kako je Grad Rijeka vrlo rano, prije početka školske godine, poduzeo sve aktivnosti za otvaranje školskih sportskih dvorana za sve uzraste sportaša. No, kao i u ostalim hrvatskim gradovima, osnivačima školskih ustanova, te su aktivnosti obustavljene zbog upute ravnateljima škola od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja još početkom nove školske godine, a kojom se vanjskim korisnicima ne dopušta korištenje školskih prostora. Prilagođavajući se takvim okolnostima, Grad Rijeka je, s ciljem pronalaska što kvalitetnijeg rješenja za riječke klubove, putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, Odjela gradske uprave za sport i tehničku kulturu te uz potporu Riječkog sportskog saveza, kao krovne organizacije riječkih klubova i TD Rijeka sport, kao upravitelja gradskih sportskih dvorana, izradio Postupnik korištenja školskih sportskih dvorana. Tim aktom omogućilo bi se bavljenje sportom svim klubovima na siguran način i uvažavajući sve važeće preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Suglasnost na Postupnik donio je i Stožer civilne zaštite grada Rijeke, 16. rujna 2020. U kratko vrijeme mnogi ravnatelji škola izrazili su pozitivno mišljenje o Postupniku te započeli pripreme za njegovo provođenje u svojim školama. No, mogućnost daljnje razrade ovog postupka dokinulo je donošenje novog dokumenta, *Uvjeti korištenja školskih sportskih dvorana od strane vanjskih korisnika*, koji je objavljen na stranicama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ) 18. rujna ove godine (https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Skolske_sportske_dvorane_18_09.pdf), a koji dozvoljava korištenje školskih sportskih dvorana samo seniorima te djeci iz iste odgojne grupe, što nikako nije slučaj u sportskim klubovima. Vodeći računa o činjenici da svi sportski klubovi Grada koji su iskazali interes, a u kojima treniraju i sportaši školske dobi, uz striktno

poštivanje objavljenih mjera HZJZ-a i sukladno odlukama Stožera civilne zaštite, još od sredine svibnja ove godine treniraju u sportskim dvoranama Grada, a da se nije dogodio niti jedan dokumentirani prijenos koronavirusa, Grad Rijeka je 22. rujna ove godine na adresu HZJZ-a, Ministarstva znanosti i obrazovanja te Ministarstva turizma i sporta uputio dopis, ukazujući na proturječnost s drugim donesenim mjerama, uključujući i iskustva stečena u radu gradskih sportskih dvorana te zatražio ponovno razmatranje navedenih Uvjeta, kao i donošenje novih, koji bi omogućili normalnu aktivnost školskog sporta. U ovom trenutku Grad Rijeka očekuje odgovor na navedeni dopis.

U isto vrijeme, vodeći računa o neodrživosti situacije vezano za školski sport, Grad Rijeka osigurao je dodatne termine u gradskim sportskim dvoranama te je, uz sudjelovanje svih sportskih institucija Grada, sportašima školskog uzrasta omogućio treniranje u gradskim prostorima, u cijelosti vodeći računa o svim protuepidemijskim uputama koje je objavio HZJZ i kakve se već mjesecima uspješno provode u svim sportskim objektima u vlasništvu Grada Rijeke.

Shodno tome, Grad Rijeka sportašima školskog uzrasta, uključenim u riječke klubove, omogućio je nesmetano treniranje, a u očekivanju je novih dokumenata HZJZ-a, Ministarstva znanosti i obrazovanja te Ministarstva turizma i sporta, kojim bi se školski sport vratio u prostore gdje i pripada, u školske sportske dvorane.

Vezano za pitanje zašto se ne provodi trenutačna odluka HZJZ-a, kojom se seniorskim ekipama dopušta ulazak u školske dvorane, za istaknuti je da se navedenim dokumentom *Uvjeti korištenja školskih sportskih dvorana od strane vanjskih korisnika*, seniorskim ekipama dopušta, a ne obvezuje korištenje školskih sportskih dvorana. Vodeći računa da se sportske aktivnosti seniorskih ekipa u manjim školskim dvoranama ipak uglavnom ne mogu provoditi na siguran i adekvatan način, u dogovoru s riječkim klubovima, odlučeno je da će se, u očekivanju pozitivnog odgovora nadležnih državnih struktura, treninzi svih seniorskih ekipa u ovom trenutku nastaviti u gradskim dvoranama. Grad Rijeka, reorganizacijom korištenja gradskih dvorana i velikim naporima koje ulaže TD Rijeka sport, omogućio je svim ekipama nesmetano bavljenje sportskim aktivnostima u dvoranama koje su koristili i prije pandemije koronavirusa.

U isto vrijeme, imajući u vidu činjenicu da ova situacija može potrajati duže vremena i da odgovor državnih institucija na prethodno navedeno može biti negativan, vode se i razgovori sa sportskim klubovima u sportovima koje zahtijevaju manja borilišta, o mogućnostima da se dio njihovih programa, koji uključuju isključivo sportaše seniorskog uzrasta, premjesti u školske sportske dvorane i time na duži rok rastereti raspored treniranja u gradskim objektima.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Mr.sc. Vojko Obersnel